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Позасудове вирішення спору щодо заборгованості між кредитором та боржником: умови, підстави, очікування

ТЕМА /  СТягнЕння зАборговАноСТі

Позасудове вирішення спорів щодо 
заборгованості між кредитором та 
боржником стає все більш практич-
ним методом врегулювання конфлік-
тів навколо порушених зобов’язань.
При цьому чинне законодавство та 
практика дає змогу сторонам обирати 
з-поміж різних видів та способів поза-

судового врегулювання спорів.
Класичними цілями проведення переговорів з метою поза-
судового врегулювання є реструктуризація заборгованос-
ті, в тому числі шляхом погашення або зменшення частини 
штрафних санкцій, відсотків, шляхом відстрочення або зміни 
способу сплати відсотків, основного боргу. Боржники, які 
бажають продовжити свої відносини з кредитором, у свою 
чергу, можуть запропонувати введення додаткового забез-
печення зобов’язання, чим підтвердять свої довгострокові 
плани щодо співпраці з конкретним кредитором.
Досить часто, виходячи з намірів сторін та рівня їхнього фі-
нансового інтересу, боржник отримує пропозицію про можли-
вість викупу заборгованості на афілійованих осіб. Як правило, 
уступкою кредитора в цьому випадку є суттєвий дисконт.

Окрім цього, на сьогодні досить ефективним та перспектив-
ним способом комплексного вирішення проблемних питань 
боржників вважається квазі-позасудовий вид врегулювання 
спорів як досудова санація. Ця процедура дає змогу викорис-
товувати ряд правових інструментів, притаманних для судової 
санації, без входження в банкрутство та вдало встановити ба-
ланс інтересів не тільки між кредитором і боржником, а й між 
заставними та незаставними кредиторами.
Варто відзначити, що позасудове вирішення спору дає можли-
вість уникнути майже автоматичних на сьогодні опцій судових 
спорів — арештів майна, грошових коштів на рахунках у поряд-
ку вжиття заходів забезпечення позову, судових витрат на пра-
вову допомогу та сплату судових зборів. Крім того, позасудове 
врегулювання дозволяє обмежити поширення інформації про 
наявність невиконаних зобов’язань та вберегти хорошу репута-
цію серед інших поточних та майбутніх кредиторів, що є досить 
вагомим аргументом для добросовісних гравців ринку.
Тому реалії сьогодення спонукають сторони до позасудового 
врегулювання спору, якщо така можливість, звичайно, ви-
никає. Проте чи виправдають себе результати довгих пере-
говорів, переважно залежить від добросовісності кожної зі 
сторін.
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